

SVET STARŠEV

OSNOVNE ŠOLE NAKLO

Glavna cesta 47

4202 NAKLO

Naklo: 17. 5. 2011

POVZETKI ZAPISNIKA 4. REDNEGA SESTANKA SVETA STARŠEV OŠ NAKLO v šolskem letu 2010/11

z dne 16. 5. 2011 ob 19. uri v zbornici OŠ Naklo

Prisotni: Od 42 članov sveta staršev je bilo prisotnih 22 staršev in ravnatelj Milan Bohinec. Lista prisotnosti je priloga tega zapisnika.

Odsotni: Odsotnih je bila polovica predstavnikov sveta staršev, svojih namestnikov niso poslali in večina se za izostanek ni opravičila.

Sestanek je vodila predsednica sveta staršev Nikolina Rozman. Izpostavila je problem odsotnosti nekaterih predstavnikov sveta staršev in pošiljanja vabil na izredno sejo zgolj v elektronski obliki, ker so ji nekateri starši sporočili, da vabila niso prejeli. Ravnatelj je obljubil preverjanje ustreznosti e-naslovov v tajništvu šole in izrazil mnenje, da bi bilo pošiljanje vabil po navadni pošti korak nazaj, saj danes vsi uporabljajo sodobno tehnologijo obveščanja, ki je stroškovno ugodnejša.

Predsednica Rozmanova je predlagala naslednji **dnevni red**:

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje.
2. Razprava in pridobitev soglasja staršev o diferenciaciji pouka.
3. Soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred v naslednjem šolskem letu.
4. Razprava o osnutku Poslovnika sveta staršev OŠ Naklo.
5. Razno.

K točki 1: Potrditev zapisnika prejšnje seje

Zapisnik 3. redne seje je bil soglasno potrjen, sklepi so objavljeni na spletni strani šole.

K točki 2: Razprava in pridobitev soglasja o diferenciaciji pouka

Pred razpravo je ravnatelj razdelil pisno gradivo glede predloga diferenciacije v šolskem letu 2011/12 in staršem pojasnil, kako potekajo notranja, fleksibilna in zunanja diferenciacija pri pouku. Za sprejem oblike izvajanja te vrste pouka je potrebno soglasje sveta staršev. Pouk se notranje diferencira od 1. do 9. razreda pri vseh predmetih. Izvajanje fleksibilne diferenciacije od 4. do 7. razreda ni obvezno. Strokovni aktivisti so predlagali delitev v homogene skupine po nivojih do četrte nabora ur pri treh predmetih v 6. in 7. razredu (slovenščina, matematika in angleščina). Ravnatelj je razložil kriterije za razvrščanje v ravni, ki so: ocena pri predmetu v preteklem šolskem letu, dejavnosti, npr. tekmovanja ali udeležba na interesnih dejavnostih tega področja, in uspeh na nacionalnem preizkusu znanja v 6. razredu. Posebej je poudaril, da je odločitev o nivoju stvar odločitve učenca in staršev in jo mora šola spoštovati. Izpostavil je prednosti dela v homogenih manjših skupinah, v katerih se pouk zunanje diferencira in vsí starši so izrazili strinjanje s pripravljenim in pojasnjenim predlogom diferenciacije.

K točki 3: Soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred v naslednjem šolskem letu

Ravnatelj je staršem razdelil gradivo s predlogi izbora delovnih zvezkov za šolsko leto 2011/12. V razpravi so starši izpostavili, da so cene visoke in jih mnogi, ki so ostali brez služb ter imajo več otrok, ne morejo več poravnati. Opozorili so, da mnogi kupljeni delovni zvezki ostajajo do polovice neizpolnjeni. Prav tako je problem preštevilnih delovnih zvezkov na kvalitetnem papirju s privlačnimi barvnimi ilustracijami (in visoko ceno) v tem, da od otrok zahtevajo le obkrožanje med podanimi odgovori ali odgovarjanje z eno besedo, naši otroci pa so ob uporabi takšnih delovnih zvezkov vsako leto manj pismeni. Zato so predlagali manj takšnih na pol izpolnjenih delovnih zvezkov in več pisanja v zvezke, pa tudi večjo uporabo sodobnih spletnih učilnic namesto delovnih zvezkov, saj bi v projektih MŠŠ izdelane interaktivne vaje za utrjevanje znanja zaradi prostega dostopa in nazornosti lahko nadomestile kakšne delovne zvezke. Ravnatelj je pojasnil problem, da vsi otroci nimajo dostopa do spleta. Starši so opazili, da se cena od 4. razreda dalje zviša, ker se za angleščino vsako leto poleg delovnega zvezka s povzetkom slovnice in CD roma kupuje še učbenik, zato predlagajo, da se ta vključi v učbeniški sklad. Ravnatelj je obljubil, da se o tem pogovori z aktivom profesorice angleškega jezika.

Starši so se zanimali, kaj storimo, če starši delovnih zvezkov ne zmorejo kupiti. Ravnatelj je odgovoril, da v tem primeru po prošnji staršev sklenejo dogovor, da šola kupi delovne zvezke, starši pa jih mesečno odplačujejo.

Na vprašanje, zakaj imajo učenci v 1. triadi dva delovna zvezka za matematiko, je ravnatelj obljubil, da bo priskrbel obrazložitev strokovnih aktivov in ga posredoval staršem.

Starši so potrdili predlagane skupne nabavne cene za prihodnje šolsko leto, saj sami strokovno niso kompetentni predlagati drugih cenejših delovnih zvezkov, izražajo pa prošnjo strokovnim aktivom, da upoštevajo krizo in težavno ekonomsko situacijo mnogih družin, kjer so starši ostali brez zaposlitve, in izbirajo res potrebne in cenovno sprejemljive delovne zvezke.

K točki 4: Razprava o predlogu osnutka Poslovnika sveta staršev

Vsi starši smo dobili na dom predlog poslovnika, ki ga je že v preteklem letu pripravil lanski predsednik sveta staršev, a ni bil sprejet. Predsednica je opozorila, da je tudi ona v preteklem šolskem letu menila, da Poslovník sveta ni potreben, zdaj pa ugotavlja, da je, ker vidi, da je potrebno nekaj ukreniti glede odsotnosti tistih staršev, ki na seje ne pridejo in se ne opravičijo. Prepričana je, da je v takšnih primerih potrebno imenovati namestnike, saj je neprijetno, da se nekateri predstavniki udeležijo le ene od petih sej, potem pa komplicirajo, ker ne razumejo zadev. V razpravi so starši poudarili, da je delo v svetu staršev neplačano in zato prisotnosti ne more nihče zahtevati, sklepe naj sprejmejo tisti predstavniki razredov, katerih starši se seje udeležijo, ostali so možnost participiranja pri odločitvah sami opustili, če se seje niso udeležili. Starši so menili, da poslovnik ne bi rešil problema neresnih predstavnikov, ki na seje ne hodijo. Predlagali so, da se starše ob začetku šolskega leta na prvem sestanku obvesti, kolikokrat je bil njihov predstavnik udeležen na svetu staršev in ravnatelj je obljubil to informacijo razrednikom in staršem.

Izglasovan je bil sklep ob zaključku razprave, da poslovnika svet staršev zaenkrat ne potrebuje.

K točki 5: Razno

Glede izvedbe šole v naravi za učence petih razredov so starši prosili za pojasnila, zakaj ni potekala v skladu s sprejetimi dogovori in obvestili. Ravnatelj je obljubil razloženo specifikacijo cene te šole v naravi, ki jo bodo učenci z obvestili prinesli staršem.

Pohvale staršev šoli ob odprtju učilnice na prostem je spremljala razprava o tem, kako zagotavljati varnost parkirišča in uporabo igrišča za občane Naklega in ne za goste, ki prihajajo iz drugih občin. Ravnatelj je pojasnil,

da za varnost skrbi varnostnik, a večjo varnost je mogoče zagotoviti le s poostrenim varovanjem, ki pa je zelo drago.

Predsednica je zbrane povabila v dom Janeza Filipiča na zbiranje sredstev za pokritje učilnice na prostem in se jim zahvalila za konstruktivno sodelovanje na sejah v letošnjem šolskem letu.

Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Mojca Logonder

zapisnikarica

Mojca Logonder



Nikolina Rozman

Nikolina Rozman

predsednica sveta staršev